

Kedves Pilismarótiak!

Egy önkormányzati ciklus lezárul és egy új felállása készülődik. A falu saját sorsának irányát jelöli ki, ha jól dönt, az eddigi fejlesztések, fejlődések sorát bővítheti. A megválasztott képviselőknek egy közösséget kell építeni, szolgálni közös elhatározással és cselekvéssel, ami nem mindig vitamentes, de előrevivő. Ehhez az kell, hogy egymást tiszteljünk és egymásban az értékeket felismerjük.

Kiss Balázs Sándor vagyok, 64 éves. Családommal 32 éve élek Pilismaróton, 4 gyermeket neveltünk fel, jelenleg 9 unokánk élvezheti a pilismaróti hétvégéket, nyaralásokat. Szakmámat tekintve erdőmérnök és növényvédelmi szakmérnök vagyok, hobbim a madarászat és a régi gyümölcsfajták gyűjtése, szaporítása, de minden foglalkoztat, ami a növény- és állatvilággal kapcsolatos.

Képviselő jelöltként az Önkormányzat munkáját elsősorban a szakterületem terén tudom és szeretném segíteni.

A falusi életmód, életvitel, az apáink hagyományos életéből átvett értékek megőrzése és a gyermekekkel, fiatalsággal való megismertetése épp olyan fontos feladat, mint a kihívásokkal teli új életvitel bemutatása. Családi „birtokunkat” rendszeres látogatják az óvodások, kisgyermekes családok.

Pilismarót a Dunakanyar egyik gyöngyszeme, ismerjük fel és tegyünk érte, hogy még szebb és közösségibb legyen. Készítsünk közösen hosszabb távra terveket, keressük meg hozzá a tenni vágyó embereket, vagy ha kell, a pénzforrásokat. Rengeteg ötlettel lehet előállni, de a fontossági sorrendre oda kell figyelni.

Falunk legyen olyan, mint egy szépen gondozott kert, amiben megtalálható minden, ami az élethez fontos, takaros, szép, hasznos és szeretni való az ott élő emberekkel együtt. Egy-egy fa vagy facsoport tartást és jellegzetességet visz a tájba, mint régen a Csapási úti (Dunára vezető) cseresznyefa sor. Újból felújítható lehetne szelídgesztenyével és cseresznyefákkal, mellette bicikliúttal a Duna partjáig a régi vasút nyomvonalán. Ehhez és hasonló ötletek bőven vannak, melyeket maga a falu közössége is meg tudna csinálni.

Mindenkit biztatok arra, hogy higgyen magában és közösségében, hogy az ötletek valóra válthatók. Életünk igazi értelmét az adja meg, ha rátalálunk életünk adójára.

„Bízzál az Úrban és a jót cselekedd
Így lakhatsz a földeken és biztonságban élhetsz
Az Úrban legyen örömed és Ő teljesíti szíved vágyait.”

(36. Zsoltár,3-4)

Kérek mindenkit:

- lelkiismerete szerint mindenki éljen szavazati jogával
- tudjuk elfogadni a falu döntését
- álljunk ki a megválasztottak mellett, támogassuk, segítsük Pilismarót jövőjét



Tisztelettel:

Kiss Balázs
képviselő jelölt